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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 8 (OITO) DE MAIO DO ANO DE 2024, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, ANTENOR MARIANO, 

IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA, 

ROBÉRIO SANTOS, DR. PATRIARCA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO 

LIMA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES JEORGENES CASTRO E RAPHAEL 

PESSOA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: AS 

MENSAGENS DE Nº 050 - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A DOAR O IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 051 - CONSOLIDA AS DISPOSIÇÕES SOBRE A 

COMPOSIÇÃO, ATRIBUIÇÕES E FUNCIONAMENTO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE MARACANAÚ - COMCULT, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 052 - 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.451, DE 03 DE SETEMBRO DE 2009, QUE 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA 

DE MARACANAÚ, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 053 - DISPÕE SOBRE A 
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INSTITUIÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ - FMPC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

TODOS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. TODOS OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS COM VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

ANTENOR MARIANO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, CRISTIANO, 

ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL E COM ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR PASTOR NETO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. 

EM SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO VENICIOS 

ANUNCIA O INICIO DA SOLENIDADE EM HOMENAGEM AO DIA DO 

PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE E PASSA A PALAVRA AO 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE CONVIDA PARA COMPOR A MESA: 

CARLOS ÁTILA FERREIRA DE SOUZA - PRESIDENTE DO SINDICATO 

DAS EMPRESAS DE CONTABILIDADE E PERÍCIA (SESCAP – CE); 

LEONARDO BELLI DE SOUZA - PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS 

CONTABILISTAS DO ESTADO DE CEARÁ (ACONTECE); CLARA 

GERMANA ROCHA - CONTADORA - EX. PRESIDENTE DO CONSELHO 

REGIONAL DE CONTABILIDADE/CRC - CE; JOSÉ ARAÚJO SARAIVA - O 

PRESIDENTE DA CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS (CDL 

MARACANAÚ); ERIVELTON CARTAXO PINTO - DIRETOR DO CEXAT –

(SEFAZ MARACANAÚ); ADALBERTO VITOR GOMES DO NASCIMENTO – 

VICE-PRESIDENTE DE AÇÕES INSTITUCIONAIS. EM SEGUIDA, O 

MESTRE DE CERIMONIAANUNCIA OS HOMENAGEADOS: FRANCISCO 

ROBSON CONSTANTINO DA SILVA, FRANCISCO MARCOS MARTINS 
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CHAVES, JOAQUIM WELLINGTON DO NASCIMENTO SOUSA, 

MARLYSON JONATAN MOREIRA NOBRE, ANDRÉ JORGE 

GUILHERMINO DA CRUZ, CLEITON APARECIDO GOMES, LUIZ 

CLÁUDIO XIMENES FROTA. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E 

DO HINO DE MARACANAÚ, O MESTRE DE CERIMÔNIA FAZ A LEITURA 

DO REQUERIMENTO E DE UM BREVE HISTÓRICO SOBRE O 

PROFISSIONAL DE CONTABILIDADE. LOGO DEPOIS, O PRESIDENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO; VICE-PRESIDENTE DE AÇÕES INSTITUCIONAIS, 

ADALBERTO VITOR GOMES DO NASCIMENTO; OS HOMENAGEADOS, 

FRANCISCO MARCOS MARTINS CHAVES; FRANCISCO ROBSON 

CONSTANTINO DA SILVA; JOAQUIM WELLINGTON DO NASCIMENTO 

SOUSA; MARLYSON JONATAN MOREIRA NOBRE; ANDRÉ JORGE 

GUILHERMINO DA CRUZ; CLEITON APARECIDO GOMES; LUIZ 

CLÁUDIO XIMENES FROTA; OS VEREADORES: JÚLIO CÉSAR; 

PASTOR NETO; IVONALDO LIMA; O PRESIDENTE DA CDL 

MARACANAÚ, JOSÉ ARAÚJO SARAIVA; O PRESIDENTE DA 

ACONTECE, LEONARDO BELLI DE SOUZA; O PRESIDENTE DO 

SESCAP, CARLOS ÁTILA FERREIRA DE SOUZA; EX. PRESIDENTE DO 

CRC-CE, CLARA GERMANA ROCHA, FAZEM SEUS 

PRONUNCIAMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

IVONALDO LIMA ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 (QUATORZE) DE MAIO 

DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


